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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Лідери Європи попередять президента США Дональда Трампа на саміті G7, що поверхнева

тимчасова угода з Іраном може призвести до закріплення ядерної програми та програми

балістичних ракет Тегерана, а також будуть закликати його переглянути свою стратегію

щодо України. Про це повідомляє Reuters.

Відомо, що зустріч на березі Женевського озера збере лідерів Франції, Великої Британії,

Канади, Німеччини, Італії, Японії та США, а також представників Європейського Союзу.

Водночас Трамп прибув до Франції в понеділок ввечері після того, як Вашингтон і Тегеран

домовилися про попередню угоду щодо припинення вогню, офіційне підписання якої

заплановано на пʼятницю. 

"Угода з Іраном принесе багато успіху", - сказав Трамп незабаром після прибуття до Евʼян-

ле-Бен.

Своєю чергою президент Франції Еммануель Макрон заявив, що пріоритетом є забезпечення

"надійної, серйозної угоди, яка буде остаточно укладена".

За його словами, під час обіду у вівторок основна увага буде приділена безпечному

відкриттю Ормузької протоки, а саме можливій морській місії під керівництвом Франції та

Великої Британії, а також визначенню альтернативних маршрутів постачання енергоносіїв,

що оминають цю водну артерію. Трамп запевнив, що протока буде "повністю відкрита" вже у

п’ятницю.

Також відомо, що лідери Об'єднаних Арабських Еміратів, Катару та Єгипту візьмуть участь у

переговорах у вівторок. Дипломати кажуть, що не очікується, що вони будуть вступати у

детальні дискусії щодо ядерної програми Ірану, але можуть описати свої очікування.

Крім того, європейські дипломати розглядають саміт як можливість переконати Трампа, що

попередні пропозиції США щодо угоди про припинення бойових дій в Україні були занадто

вигідними для Москви.

Європейські країни хочуть показати, що готові до перемовин з російським диктатором

Володимиром Путіним, посилюючи санкції проти РФ та збільшуючи військову підтримку

України.

Водночас Трамп наголосив, що Путін і президент України Володимир Зеленський "готові

вжити заходів щодо війни". Зеленський візьме участь у першій сесії дня, присвяченій

"будівництву миру в Україні", і, можливо, проведе окрему зустріч із Трампом.

"Україна утримує лінію фронту і навіть частково відвойовує територію. Україна розвинула

здатність завдавати ударів по стратегічних цілях глибоко в Росії. І Україна стала провідним

світовим виробником найсучаснішого військового обладнання. З іншого боку, Росія відчуває

напругу та тиск санкцій... Військова економіка Путіна ніколи не була такою слабкою", -

 заявила журналістам у Евіані голова Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн.

Раніше Politico писало, що Трамп знову береться завершувати війну в Україні, але Європу це

вже не тішить. Зазначається, що Трамп, прибувши до Франції для участі в саміті G7, пообіцяв

зосередитися для врегулювання війни в Україні, мовляв, тепер у нього буде для цього час.

За словами журналістів, ці слова викликали занепокоєння у головних європейських

прихильників України. Зокрема європейські посадовці побоюються, що президент США,

звільнений від необхідності щоденно займатися іранською кризою, може спробувати знову

взяти під контроль мирні переговори щодо України.

Водночас оглядач The Telegraph наголосив, що підхід Трампа до Ірану може стати

тривожним сигналом для України. Він звернув увагу на те, що прагнення президента США

продемонструвати швидкий мир може поширитися й на інші конфлікти.

"Через те, що щось, що називається "миром", тимчасово було відновлено, президент Трамп

спробує використати це для інших ситуацій. Він намагатиметься принести подібний "мир" і в

Україну. Росія знатиме, як цим скористатися", - сказав автор матеріалу. 
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